



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

В Нягани возбуждено уголовное дело по факту незаконного оборота специальных технических средств, предназначенных для негласного получения информации

Няганским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета России по Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре в отношении жителя Октябрьского района возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ст.138.1 УК РФ (незаконный оборот специальных технических средств, предназначенных для негласного получения информации).

В мае 2014 года подозреваемый заказал для личного пользования в интернет-магазине из Китая шариковую авторучку со встроенной видеокамерой, с целью негласного получения акустической и визуальной информации, за которую посредством интернета внёс плату.

Однако воспользоваться ею он не успел, так как ручка была обнаружена и изъята сотрудниками таможни.

В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные действия, с целью установления всех обстоятельств произошедшего.

17 Марта 2015

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/904999>